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Uurnavaalit siirretty - Uusi ajankohta 27.4.-29.4.

Metallityöväen liiton liittokokousvaalin ja Me-
tallityöväen työttömyyskassan edustajistovaalin 
teknisenä toteuttajana toimii Itella (ent.Posti). 
Itellan tekemän ja ennakkoäänestyksen palau-
tuskuoriin liittyvän koodausvirheen vuoksi päätti 
liiton keskusvaalilautakuntana toimiva liiton liit-
totoimikunta perua 6.-8.4.2008 toteutettavaksi 
tarkoitetun uurnavaalin. Päätös tehtiin liitto-
toimikunnan kokouksessa lauantaina 5.4.2008.

Itellan virhe oli, että osaan ennakkoäänestyksen 
palautuskuoria oli kirjautunut äänioikeutettu-
jen luettelosta eri henkilötieto kuin ennakkoää-
nestyksen saatekirjeeseen. Tämä aiheutti vir-
heen ennakkoon äänestäneiden luetteloinnissa. 
Virheestä johtuen uurnavaalikirje meni 4.4.2008 
runsaalle 10.000 äänioikeutetulle, jotka olivat 
jo äänestäneet ennakkoon ja uurnavaalikirje jäi 
kokonaan tulematta samalle määrälle äänioikeu-
tettuja.

Liittotoimikunta päätti kokouksessaan 8.4.2008 
uurnavaalin uudeksi ajankohdaksi 27.-29.4.2008. 
Uurnavaalin siirtämispäätös voitiin tehdä, koska 
liittotoimikunta sai täyden varmuuden siitä, että 
ennakkoon äänestäneiden luettelossa olevat vir-

ITELLAN TUNAROINNIN TAKIA UURNAVAALEJA JOUDUTTIIN SIIRTÄMÄÄN HUHTIKUUN LOPPUUN

Ensin Posti sähläsi nimensä kanssa ja muutti sen käsittämättömäksi Itellaksi, tämän jälkeen se onnistui 
sotkemaan metallin uurnavaalit perusteellisesti. Nyt uurnavaalit pidetään 27.-29.4.2008 välisenä aikana 
työpaikoilla ja ammattiosastojen toimistoilla. Metalli 58 uurnavaaliajat ovat tämän julkaisun takasivulla. 
Meillä Hyvinkäällä on runsaasti uurnavaalipaikkoja, ja jos nämä ei riitä, voi äänestää koko uudenmaan 
alueen vaalipaikoissa. Kaikki vaalipaikat uudenmaan alueella ovat metalliliiton sivuilla. Tämänkin lehden 
postituksen hoitaa Itella, tuleekohan perille? 

heet on korjattu ja uurnavaalikirje voidaan lähet-
tää kaikille niille äänioikeutetuille, jotka eivät ole 
käyttäneet äänioikeuttaan ennakkoäänestyksessä.

Päätös koskee uurnavaaliajankohtaa eikä muuta 
mitenkään äänestys- ja vaalijärjestyksen ja vaa-
liohjeiden perusperiaatteita. Ennakkoäänestys on 
siis pätevä ja vaalisalaisuus on kaikilta osin säily-
nyt. Liittotoimikunta on tehnyt kaikki uurnavaa-
liin liittyvät päätökset yksimielisesti. Vastaavat 
päätökset on tehty Metallityöväen työttömyyskas-
san hallituksessa.

Ammattiosastot toteuttavat uurnavaalin
27. - 29.4.2008

Lähtökohtaisesti kaikki uurnavaalin toimeen-
panoon liittyvät asiat siirtyvät uuteen ajan-
kohtaan. 

Uurnavaalit toteutetaan sunnuntaista 
tiistaihin 27.4. klo 12.00 – 29.4.2008 
klo 16.00 välisenä aikana.

TIEDOTE METALLIN UURNAVAALEISTA
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Metallin uurnavaalit uusiksi

Metallin uurnavaalit tämän kuun alussa peruttiin viime metreillä Itellan tietokonesotkujen takia. Nyt tietokoneet pelaa taas ja 
uurnavaalit järjestetään 27.-29.4.2008. 
Tässä lehdessä esitellään vielä kerran Metalli 58 ehdokkaat. Meillä ammattiosastossamme on ehdolla liittokokoukseen 13 
hyvää ehdokasta. Ehdokkaista 7 on Yhteistyön vaalilistalla ja Metallin vaikuttajien listalla on 6 ehdokasta. Näistä voi hyvällä 
omallatunnolla suositella ketä vain, kaikki ovat parasta a luokkaa. Toiset ovat vanhoja konkareita, mutta mukana on monta 
ensikertalaista. Nuoruutta ja uutta ajattelua tarvitaan tulevaisuutta varten. 
Toivomme pitkiä jonoja uurnavaalipaikoille äänestämään omaa ehdokastaan. Siinä samalla on mahdollisuus voittaa navigaat-
tori tai jopa 2500 € rahaa.
Lopuksi ei sitten muuta. Vaaliuurnilla tavataan.

PÄÄTOIMITTAJAN PALSTA

EINO KORHONEN

Hyvät ammattiosastomme jäsenet!

Nyt jos koskaan on aika kertoa sinun mielipiteesi ja äänestää metallin liittokokousvaaleissa. Olet varmaan samaa mieltä, ettei 
ole sama kuka sinua siellä edustaa ja yrittää saada ääntäsi kuuluviin. Kun päätetään metallin tulevaisuudesta ja sinunkin työ-
ehtosopimukseen liittyvistä asioista ja liiton suunnasta kohti parempaa tulevaisuutta.

Jos hetken mietit kuka sitten olisi se oikea, sinun ehdokkaasi tulevissa uurnavaaleissa 27 -29.4. 
Tässä muutamia ajatuksia valinnan helpottamiseksi.
Tietysti olisi toivottavaa että hän olisi oman ammattiosastosi ehdokas, henkilö joka tuntee parhaiten tämän alueen asiat. Siinä 
tapauksessa ehdokkaita on vieläkin 13 ja kun vain yhtä voi äänestää, niin tarvitaan lisää keinoja löytää sinun ehdokkaasi.
 Niinpä ehdotan että kannattaa miettiä hieman historiaa, mitä on tapahtunut aikaisemmissa vaaleissa ja kuinka niissä pärjän-
neet ehdokkaat ovat onnistuneet vaikuttamaan liiton päätöksiin.
 
Uskon sinun silloin huomaavan saman kuin minäkin, että jälleen ainakin muutama ehdokas on vähemmän jäljellä.
 Nimittäin on vähintäänkin outoa, jos on ollut itse mukana päättämässä asioista jo vuosia, eikä silti ole koskaan mitään hyvää 
sanottavaa sopimuksista tai liittomme linjasta. Ainakin minulle se kertoo ettei hän ole onnistunut tehtävissään,  tai on ainakin 
niin sanottu ”ei” edustaja. Henkilö jolle mikään ei kelpaa, ja omatkaan ehdotukset eivät ole realistisia tai tätä päivää.

Jottei ehdokkaasi löytäminen olisi liian helppoa, tai sinulle tulisi tunne, ettet saa itse päättää ketä äänestät. Niin kerron vain 
yhden asian vielä, jolla voisit vähentää ehdokkaiden määrää.
 
Mieti sitä kuka ehdokkaista voisi oikeasti pitää sinua ja muitakin tasapuolisina jäseninä liitossamme ja sen päättävissä elimissä 
ja näin takaa parhaimman mahdollisen turvan ja edunvalvonnan myös jatkossa. Ilman erottelua siitä mitä puoluetta kannatat 
tai mihin ryhmään kuulut.
 Eikä ehdokas arvostele sinua siitä, jos kerrot, ettei politiikka mielestäsi kuulu ammattiosastoosi tai ettei politiikka yleen-
säkään kiinnosta sinua piirun vertaa. Vaan on valmis ajamaan kaikkien yhteistä etua, jättämättä ketään ulkopuolelle tai 
huonompaan asemaan ajatustensa takia, tai vakaumuksensa takia. Jäseninä olemme kaikki saman arvoisia , huolimatta siitä 
mitä meidän päässämme liikkuu tai mistä pidämme ja mistä emme. Ne ovat jokaisen jäsenen omia asioita, niin sinun kuin 
muidenkin jäsentemme. Uskon että nyt vaihtoehtoja on paljon vähemmän jäljellä, joista sitten valitset oman ehdokkaasi ja 
käyt äänestämässä.

Toivottavasti sait ainakin hieman apua tärkeään valintaasi siitä ketä äänestät ja näin olet mukana päättämässä meille kaikille 
tärkeistä asioista. Joten ei muuta kuin äänestämään ja toivotaan että juuri sinä olet se onnellinen joka voittaa navigaattorin 
(2kpl) tai 2500e rahaa. Jotka arvotaan kaikkien äänestäjien kesken. 

Vielä lopuksi kiitokset kaikille jo ennakkoon äänestäneille ja muistetaan että jokainen ääni on tärkeä!

Ps.Älä anna muiden päättä sinun puolestasi, vaan päätä itse ja äänestä. Jokainen ääni on tärkeä!

PASI KARTTUNEN
Ammattiosaston puheenjohtaja

PUHEENJOHTAJAN PALSTA
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Hyvinkään metallityöväen ammattiosastory N:o 58 
ehdokkaat metallin liittokokousvaaleihin.
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HYVINKÄÄN METALLITYÖVÄEN AO RY N:O 58  

 
Vaaliajat ja vaalipaikat ammattiosasto 58:n kiertävällä ja 
työpaikkakohtaisilla vaalitoimikunnilla 
 
Konecranes Heavy Lifting Oy 
 
Paikka:  Pommisuoja, L-rakennuksen alakerta. 
Aika: ti 29.4.2008 klo 13.00–15.00 
 
Paikka: Vihreä halli 
Aika: ti 29.4.2008 klo 10.30–11.30  
 
Reka Kaapeli 
 
Paikka: Alatehdas  
Aika: ti 29.4.2008 klo13.00 -14.00  
 
Paikka: Ylätehdas 
Aika: ti 29.4.2008 klo 14.00 -15.00  
 
Ruukki Oy 
 
Paikka: Ruokalan neuvottelutila 
Aika: ti 29.4.2008 klo 13.00 -15.00 
 
 
SKS Connecto Oy 
 
Paikka: Ruokahuone 
Aika: ma 28.4.2008 klo 11.00 -12.00 
 
Kone Industrial Oy 
 
Paikka: Hissitehdas  
Aika: ma 28.4.2008 klo 13.30 -15.00 
 
Paikka: Hissitehdas 
Aika: ti 29.4.2008 klo 13.30 -15.00 
 
 
 
 
 
 
 

HYVINKÄÄN METALLITYÖVÄEN AO RY N:O 58  

 
Vaaliajat ja vaalipaikat ammattiosasto 58:n kiertävällä ja 
työpaikkakohtaisilla vaalitoimikunnilla 
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Paikka: Hissitehdas  
Aika: ma 28.4.2008 klo 13.30 -15.00 
 
Paikka: Hissitehdas 
Aika: ti 29.4.2008 klo 13.30 -15.00 
 
 
 
 
 
 
 

HYVINKÄÄN METALLITYÖVÄEN AO RY N:O 58  

 
Ammattiosaston keskusvaalitoimikunta ja kiertävä 
 
 
Maanantaina 28.4. 2008  
 
Konecranes Service Oy    klo 7.00 -7.30 Hallissa 
 
Lajupek Oy     klo 8.00 -8.30 Ruokala 
 
Note Oy     klo 8.45 -9.15 Ruokala 
   
Laakkonen Oy    klo 9.45 -10.15 Ruokala 
 
Sihvo Oy     klo 10.30 -10.45 Ruokahuone 
 
Pivatic Oy     klo 13.00 -13.30 Ruokala 
 
Vallog Oy     klo 13.45 -14.15 Taukotila 
 
 
 
Tiistaina 29.4. 2008  
 
Jokelan Valu Oy    klo 10.00 -10.30 Ruokatila 
 
Rantakari Oy    klo 11.00 -11.30 Ruokailutila 
 
 
 
 
 
Ammattiosaston toimistolla 
 
Sunnuntaina 27.4. klo 15.00 – 17.00 
Tiistaina 29.4 klo 14.00 – 16.00  
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METALLIN LIITTOKOKOUSVAALIT
UURNAVAALIT 27.-29.4.2008

Vielä on mahdollisuus voittaa 2500 € rahaa ja tämän lisäksi osallistut kahden TOM TOM navi-
gaattorin arvontaan. Muista!, Vain äänestämällä voit voittaa ja samalla vaikuttaa liiton linjaan.


